

**Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej
w ogłoszeniu o przetargu ustnym ograniczonym
na sprzedaż nieruchomości położonej w Żegiestowie**

Burmistrz Miasta i Gminy Uzdrowskiej Muszyna prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu o przetargu ustnym ograniczonym na sprzedaż nieruchomości położonej w Żegiestowie stanowiącej działkę ew. nr **396/1** o powierzchni **0,02 ha**, jednostka ewidencyjna 121011_5, obręb 0010, jednostka rejestrowa G319, dla której w Sądzie Rejonowym w Nowym Sączu X Zamiejscowym Wydziale Ksiąg Wieczystych w Muszynie prowadzona jest księga wieczysta Nr NS1M/00001763/1, podanym do publicznej wiadomości w dniu 06 czerwca 2023 r. poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń tut. Urzędu, a także publikację na stronie podmiotowej Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu MiGU Muszyna oraz na stronie internetowej www.muszyna.pl.

Treść ogłoszenia zmienia się w następujący sposób:

- zapis o treści: „Lista osób zakwalifikowanych do uczestnictwa w przetargu zostanie zamieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej urzędu oraz wywieszona na tablicy ogłoszeń w siedzibie tut. Urzędu (II piętro) w dniu 11 lipca 2023 r.”;
- zastępuje się zapisem o treści: „Lista osób zakwalifikowanych do uczestnictwa w przetargu zostanie zamieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej urzędu oraz wywieszona na tablicy ogłoszeń w siedzibie tut. Urzędu (II piętro) w dniu 18 lipca 2023 r.”.

Pozostałe ustalenia ogłoszenia o przetargu pozostają bez zmian.